

BÁJA-BÁCSKA

Tek. Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A Déri-park padhasználatáért díjakat akar szedni a város.

A kisgyűlés tárgysorozatainak 1. pontja: a Déri park padhasználati díjának megállapítása.

Bizonyos megilletődéssel fogadjuk az indítványt, mert ebben a nagy városiasodás fele való fejlődés egy kevésbé öröndetes mozzanatát látjuk. Azt már megszoktuk, hogy Budapesten fizesznek a padok használatáért, sőt Szegeden, Debrecenben vagy más nagyobb városokban is pénzt szednek a nyilvános tereken kiállított székek igénybevételéért, de szokatlan nekünk, akik nem érezzük magunkat még nagyvárosiaknak.

Igaz, hogy a mi Déri parkunk bármely hazai nagyvárosi, sőt a legtöbb fővárosi parkkal is felveszi a versenyt; igaz az is, hogy a parkot abban az állapotban fenntartani, ahogy most van, ahogy mindnyájunk büszkesége, csak nagy költővel lehet, mégis nehezen tudunk belenyugodni abba a gondolatba, hogy a mai pénztelen világban a padokért is fizessünk.

Jól tudjuk azonban azt is, hogy a városi költségvetés súlyos terheket ró a polgárookra; nagyon jól

tudjuk, hogy a több ezer pengőt kitévő fenntartási költséget nagyon nehéz összeszedni, s menthetőnek tartjuk az indítványt.

Nemiképpen enyhíti a helyzetet, hogy a hivatalos javaslat szerint csupán a belső köröndön levő padok és székek használataért óhajtja a város díjat szedni.

A két különféle jellegű pad valamelyes szelektálódással fog járni s ebben van valami, ami a demokratikus egyenlőséggel nem harmonizál; viszont az is igaz, hogy bizonyos napokon olyan tömege a látogatóknak árasztja el a padokat, hogy az idősebb kertlátogatók nem tudnak helyhez jutni s a néhány filleres jegy is elég lesz ahhoz, hogy az egészen fiatal réteget, a játszógyerekeket visszatartsa az összes padok lefoglalásától.

Alig merjük remélni, hogy a belső padok jövedelme számottevő összeget tegyen ki; bármint forduljon azonban a dolog, legfontosabb szempontnak tartjuk a nyaralóváros gondolat szempontjából is — a Déri parknak változatlan szépségben való fenntartását.

Nagyarányu pénzügyi botrány Amerikában.

Az új törvény 6700 bankot érint, 15 milliárd dollár betéttel. Már a tizedik államban rendelték el a bankzárlatot. Pénzügyi diktatóri hatalmat kaptak az Amerikai Egyesült Államok kormányzói.

Az amerikai kongresszus megszüavazta azt a törvényjavaslatot, amely felhatalmazást ad az egyes államok kormányzóinak, hogy hathónapos időtartamra moratóriumot rendelhessenek el államuk területére és ellenőrzés alá helyezhessék az összes bankokat. Ez az intézkedés 6700 takarékpénztárra és bankra vonatkozik, amelyek összesen 15 milliárd dollár betétet kezelnek. A törvényjavaslatot Hoover elnök már aláírta, úgy hogy az hatályba is lépett. Erre a sürgős intézkedésre azért volt szükség, mert a bankválság egyre több államot kerget moratóriumba. Legújabbban Ohio állam kormányzója is kénytelen volt a bankmoratóriumot elrendelni úgy, hogy most már tíz államban van bankzárlat. Ezek New-York, New-Jersey, Michigan, Indiana, Nebraska, Wisconsin, Iowa, Florida, Oklahoma és Ohio. Minnesota államban szintén küszöbön áll a bankzárlat elrendelése.

Husz amerikai állam törvényhozása rendkívüli ülésben foglalkozott az általános bankpánik és betevő roham által előidézett fenyegető helyzettel. A michigani bankzárlat következtében a helyzet Detroitban nagyon vészes; huszonnyolcezer családot a város által kibocsátott élelmiszerutalványok útján tartanak el. Ford — félretéve régi ellenségeskedését a bankokkal szemben — hajlandóan nyilatkozott előteremteni az egész alaptökéjét annak a két új banknak, amely First National Bank és a Guardian National Bank of Commerce átvételére alakul. Charles Mitchel, a new-yorki National City Bank elnöke lemondott állásáról. Jellegző a gazdasági válság méreteire, hogy a new-yorki négernevű fekete lakossága ezrével vándorol vissza a déli államok ültetvényeire, ahol apáik dolgoztak, hogy legalább betevő falatjuk legyen.

Csütörtökön lesz a város március havi kisgyűlése.

Baja város törvényhatósága március hó 2-án, csütörtökön d. u. 4 órakor tartja március havi kisgyűlést a városháza kisgyűlési termében, a következő tárgysorozattal:

Ugyintéző hatáskörben:

1. Déri-kertben kizárólag a belső köröndön levő padok és székek használataért díjszedés engedélyezése.
2. A kiscsávolyi kislakás-telep lakásai bérének újabb megállapítása.
3. A Fischer Sámuel-féle jótékonyági alapítvány igazgatóságába egy igazgatósági tag kiküldése.
4. Behajthatatlan iskolamulasztási pénzbírságok törlesztésének bejelentése.
5. Póth János és neje szá-

volyi lakosok kérelme haszonbérleti szerződésük középpénz övadéka helyett jelzálogi biztosítás engedélyezése iránt.

6. Dr. Bucsányi László orvos kérelme Szentistván városrészben a főjegyzői lakás bérbeadása iránt.

7. Grünhuth Ferenc a dunai rakodóparton bérelt rakodóterületének bérletét felmondja és bérhátralékának törlesztést kéri.

A Japánok eredménytelen támadást intéztek a kínaiak ellen a jehoi határon. A kínaiak gépfegyvertüzeléssel fogadták a rohamozó japán lovasságot, amely nagy veszteségek hátrahagyásával vonult vissza. A japánok erre megismételték a támadást.

Nagy sikere volt a Legényegylet vasárnap esti előadásának.

A Legényegylet vasárnap este a Közponi Szállóban színielőadással egybekötött táncmulatságot rendezett. Színre került Szigligeti népszínműve: A cigány. Az előadásra telt ház volt kíváncsi. A szereplők közül első helyen Gyurákovics Juliskát kell említenünk. Amit nyújtott az élmény volt, messze feljúlva az átlagos műkedvelői alakításokat. Majorcsics József megmutatta, hogy nemcsak rendezni, hanem játszani is tud. Pallós József Gyuri szerepében is

mét bebizonyította színpadra természetét.

Nagyszerű alakítást nyújtott György Tamás, továbbá Banis Imre.

A női szereplők közül különösen Farkas Mariskát és Szabados Terikét kell még kiemelnünk, akik ügyes játékkal megérdemelték a sok tapsot.

Jók voltak még Tumbász Endre, Tettinger István, Hollós Béla, Ozvald Mátyas, Csanádi Juliska, Joszt Bözsi, Halász Mancsi, Klászán Ilus, Banis Gyuri, Horváth Imre, Turi

Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

Ferenc, Szücs Imre, akik egyenként is derekasan megállták helyüket a közreműködtek a darab sikere érdekében.

A darabban előforduló dalokat Lovass Andor karnagy vezetésével az Egyet zenekara kísérette.

Az előadás után tánc volt a reggeli órákig

Vissza a röghöz c. zenés népszínmű.

Irta V. Kemény Simon, zenéjét szerezte Dr. Ortay József. A tancokat betanította Isseni Iszer Izabella. Az eredeti dalszámokat teljes zenekarával kíséri Horváth Sándor cigányprimás. A diszleteket tervezte V. Zombory József, iparművész.

A színtársulat és a szezon legjobb ifjúsági együtteséből álló szereplőkkel a bajai hivatalos szerzőknek korunk igazító problémáiba bevilágító darabját rendezti Szentiványi Béla, színgazgató. Mindezek legkézzelérhetőbb garantiájáért a Vissza a röghöz című eredeti zenés népszínmű tökéletes művészeti értéket, mely a Központi Színházban — a városi ifjúsági sport segítése céljára március 4-én este kerül bemutatásra. Jegyek elővételben az Új Élet, Csermák és Schwéger papírkereskedésekben és a Városi Testnevelési Vezetőség (Régi postaépület, emelet) kaphatók.

Csonkacsütörtök: cigánybál a Központban.

Derek cigányaink hosszú farsangon át mulattatták a közönséget és holnapután, „csonka csütörtökön” ők maguk is mulatnak. A Központi összes helyiségében nagy elite-cigánybált rendeznek, amely sok-sok szórakozással és öllellet kecséget: lesz bálkirálynő választás, szépségverseny, szereptincsa és „nagybőgő-temetés.” De a mi mulattatóink annyira önzetlenek, hogy igazán csak akkor tudnak mulatni, ha derült képpel maguk mellett látják a bálon mindazokat, akiknek ők annyi hangulatos órát szereztek a farsang dárídós éjszakáin.

— „Gerté” Rum és likőressentáltak a legjobbak. Egy liter rum vagy likőr készítéséhez szükséges essentia ára használati utasítással együtt üvegenként 50 fillér.

A bíróság felmentette Littkénét.

A bíróság hétfőn délelőtt hirdetett ítéletet Littke Kálmáné elleni perben s őt a szándékos emberölés vádjá alól bűncselekmény hiányában felmentette.

Az indokolás szerint nem történt gyilkosság, Rutnag öngyilkos lett.

A vádlott kifogás alá eső cselekményével — fejezte be az indoko-

lást az elnök — az erkölcsi világrenddel jutott összeütközésbe, de nem az állami büntetőhatalommal. Cselekményével egyik okozója lett annak a romboló szélvésznek, mely a sértettet halálba kergette.

Az ítélet ellen az ügyész felbezárást jelentett be.

Felgyújtották a kommunisták a berlini képviselőházat.

Az épület keleti szárnya leégett.

Berlint újabb kommunista gáztett tartja igazolomban: felgyújtották a birodalmi gyűlés palotáját, amelynek következtében az épület egész keleti fele elpusztult.

A tüzet hétfőn este 8 óra tájban vették észre, amikor már az épület kupolája lángokban állt. Az olaszt rendkívül megneghízette az a körülmény, hogy nemcsak a kupolában volt tűz, hanem bent az épületben is 7—8 helyen benzines üvegeket gyújtottak meg.

A rendőrségnek az épület átkutatásakor sikerült kézrekeríteni az egyik gyújtogatót, Van der Lübbe nevű hollandi kommunistát, aki beismerülte, hogy több társával napok óta készültek a tettükre.

A tüzoltóság mindent elkövetett, hogy a további pusztulást megakadályozzák, de tehetetlenek bizonyultak a tűz továbbterjedésével szemben. Este 11 órára az épület keleti fele teljesen leégett. Az ülésterem, a karzat, a folyosók romhalmazzá lettek. A lángoknak az épület nyugati részére való terjedését sikerült

megakadályozni.

A nagy hideg is megneghízette a tüzoltóság munkáját, mert a víz a nagy hideg miatt rögtön megfagyott és az épületről hatalmas jégcsapok lógtak.

Az égő épület körül százezres tömegben állt Berlin népe: a rendőrség csak nagy erőfeszítéssel tudta megakadályozni, hogy a gyújtogatókat meg ne lincseljék.

A tüzet éjjel után lokalizálták. Az épület füstbőgő romhalmaz, a kár milliókra rug. A palota újjépitése és berendezése egy esztendő kemény munkát jelent.

A gyújtogatót a rendőrségen megmotozták s hollandi utlevelet és kommunista igazolványokat találtak nála. Tettét beismerle és elmondotta, hogy a gyújtogatást utasításra követte el.

A rendőrség széleskörű nyomozást indított a tettestársak kézrekerítésére, akik állítólag hasonló gáztettek egész sorát akarják Berlinben elkövetni.

Az ipari cikkek árai az Úr 1794-ik esztendejében.

Irta: APATINI.

A mai katasztrófális gazdasági világválság idején, midőn világkonferenciákon igyekeznek a nagyhatalmak a helyzet enyhítését előmozdító módok és eszközök megteremtésére, némi vigasztalódással állá pithatjuk meg, hogy a mostani nyomoruságos helyzet nem új jelenség. A drágaság az emberiség történetében, — a háborúk alatt és az azokat követő időkben, mindig felütötte fejét és vele járt a helyzetet kihasználó lelketlen kufárok hada.

Régi ármaximálás.

A hatóság azonban igyekezett a kor szellemének megfelelő intézkedésekkel és büntetésekkel, melyek legöbbször sokkalka súlyosabbak voltak a mostaniaknál, — a drágaság letörésére. Nem új intézkedés az árvezérlő bizottságok működése és az árak maximálása sem.

Igen érdekes adatokat tartalmaz ezekre vonatkozólag Bács vármegye 1794. évi közgyűlésének jegyzőkönyve. Ott olvassuk, hogy az ez

év március hó 7-ik és következő napjain tárgyalta és fogadta el a közgyűlés a kiküldött ármegállapító bizottság jelentését. A határozatot mely mindenféle iparcikkezre vonatkozott, kivonatosan az alábbiakban hoztuk.

„1794. évi Esztendőben, Bőjmás Havának hetedik és több következő napjaiban tartottot Tekéntetes Nemes Bács Vármegyének közgyűlésében felolvastott és helyben hagyottat a Mester-Emberek kézi munkái bérenek és néminemű hozzá tartozó Materialék Árának meghatározására rendeltett Deputatiónak munkája, amely így következik:

Nyersbőrök árai.

Először is a Nyers Bőrök Ára meghatározottat:

Egy pár legnagyobb Ökör Bőr 12 forint.

Egy pár kisebb Ökör, vagy negyedfü Tinóbőr 10 forint.

Egy pár Tehén és harmadfü Tinóbőr 9 forint.

Tavali Borjú Bőröknek párja három forint.

Egy Borjú Bőr 75 dénár.

Egy öreg Ló Bőr 1750 dénár.

Egy kisebb Ló Bőr 1 — dénár.

Egy harmadfü Csikó Bőr 50 dénár.

Egy öreg Bírka Kossnak, Úrúnek vagy öreg Bírkanak Bőre gypjastul összel 50 dénár, tavasszal 40 dénár.

Egy vágott Magyar Barány Bőr Husvétul Kisasszony naptyáig 35 dénár.

Kisasszony Nap után pedig subának való Barány Bőr 75 dénár.

Egy vágott Bírka Láránybőr gypjastul 25 dénár.

Családi házat szerezhetsz

ha a hosszulejáratu kamatmentes vagy pedig életbiztosítással kapcsolatos olcsó

BIB kölcönt igénybevesz!

Alanti szelvény beküldése ellenben díjmentesen tájékoztatjuk

Budapesti Ingatlanbank R. T.

Budapest, VII. Rákóczi ut. 10.

Alapítva: 1906.

itt levágandó!

T. Budapesti Ingatlan Bank rt.

főképviselete

Baranyi Istvánnál BAJA,

Kenderes-utca 18.

Név:

Foglalkozás:

Lakom:

Kérek Pengő kölcsönre ajánlatot. Kérek díjmentes tájékoztatást

póstan Kérem megbízottunk kötelezettség nélküli látogatását

..... hó napján órakor.

A meg nem felelő kihuzandó.

Levelezőlapra ragasztva is beküldhető

A timárok munkadíja.

A nyersbőrök árának megállapítása után a timárok munkadíjait állapította meg a határozat és pedig szó és írás szerint a következőkben: „Egy nagyobb és legjobban Ökör bőrből elkészített fontos Talpnak párja, ide értvén a homlok Bőrt is 22 forint.

Páczolt fél fontos Talpnak párja 16 forint.

Páczolatlan fél fontos Talpnak párja 14 forint.

Egy pár nagyobb fényesen kikészített Tehén bőr 14 forint.

Egy pár Hal Zsírral ki készített nagyobb Tehén bőr 14 forint.

Egy rugett Borjú bőrnék kikészítetéseért 1 frt. 25 dénár.

Egy legnagyobb ló bőr fehéren kikészítve 3 frt. 25 dénár.

Egy ló bőrnék kikészítéséért fekete 2 frt. 50 dénár.

Egy öreg Juh, vagy birka bőr szattjának szimóccal kikészítve 55 dénár. Detto Cserrel kikészítve 45 dénár. (Folytatjuk)

— **Jól sikerült a Legényegylet jelmezes háziálja.** A Legényegylet tegnap este jól sikerült jelmezes háziálba rendezett. Több szép, ötletes jelmezt lehetett látni, azonban elég kis számban voltak jelmezesek. Az egész estét emelkedett hangulat jellemezte. A zenét az egyesület házi zenekara szolgáltatta.

Rendőrségi hírek

Major József ny. pénzügyigazgató udvarából 5 drb. csirkét ismeretlen tettesek elloptak. A rendőrség megindította a nyomozást.

Lopják a fát.

Az utóbbi időben mindtöbben válsztják a tüzfaberzserének azt a kétségkívül olesó módját, hogy az utmenti fákat kivágják. Tegnap a Dunavölgyi Lecsapoló társulat gát-őre tett ilyen ügyben feljelentést, mert az őrház mellett álló akácfaiból 3 darabot valaki kivágott és elvitte. A rendőrség keresi a tettest.

„Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem államosítják!”

HIREK.**Tarnay Alajos dalköltő meghalt.**

Ismét sirba szállt a régi magyar élet egy darabja: meghalt Tarnay Alajos, dalköltő.

Az elhunyt művészetét nem kell ismertetnünk, hisz mindenki ismeri, országoszte énekelik és zongorázzák öröksepe, magyar műdalait. Személyét sem kell bemutatnunk, hisz Baján sokan vannak, akikkel még a „rég jó világban” töltött el városunkban oly napokat, amely későbbi mondanása szerint, felejthetetlenek számára, két év előtti nótastíjén pedig a fiatalok szívébe is örökre bezárta magát.

A 63 éves korában elhunyt nagy nótaszerzőnek az egész nemzet gyászja kíséri sirjába.

— **Gyászintenzitet.** *Vermes István, a felsőherkeskedelmi iskola tavaly elhunyt végzett növendékének lelkiüdvéért március hó 2-án csütörtökön reggel 8 órakor gyászintenzitet lesz. Kérem volt iskolatársaimat, hogy ezen minél nagyobb számban jelenjünk meg.* b.

— **Előadás Magyarországi villamos gazdálkodásáról.** Az Iskolákivüli Népművelési Bizottság előadásorozatában csütörtök délután 5 órai kezdettel Horváth Iván, a városi Gáz- és Villamosüzemek igazgatója tart előadást a város háza közgyűlési termében Magyarország villamos gazdálkodásáról. Felhívjuk rá olvasóink figyelmét.

— **Szeszkartell alakul Lengyelországban.** A lengyel minisztertanács rendeletet adott ki a szesztermelők egyesületének felállításáról. Ebbe az egyesületbe köteles minden szesztermelő vállalati belépni. Az egyesület célja lesz a termelést és

az értekesítést szabályozni, mint monopolisztikus szerve a szesziparnak. Az egyesületbe a pénzügyminiszter kormánybiztost bíld hi.

— **A gyomorfájás, gyomornyomás, bélsárpangás, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelű, kaballság, fülzúgás, halvány arczin, kedvelenség a lermészes „Ferenc József” keserűviz használata által sok esetben elmúlik. Az orvosi világot legnagyobb elismeréssel nyilatkozik a magyar Ferenc József vizről, mert hatása megbízható és rendkívül enyhe. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban drogériákban és fűszerüzletekben kapható.**

— **Zalamegyében gyűjtés kezdődött Apponyi szobrára.** Zalavármegye kisgyűlése tegnap rendkívüli ülést tartott. Ennek egyetlen tárgya az Apponyi-szobor felállításáról beérkezett indítvány volt. A kisgyűlés nagy lelkesedéssel elfogadta az indítványt és elhatározta, hogy a törvényhatósági bizottságnak javasolja a szoborbizottság megalakítását. A szoborra az adakozás még is kezdődött.

— **Laky-tánciskola jelmezes táncmulatsága.** A Laky-tánciskola ma este 8 órai kezdettel az Ipartestületben jelmezes farsangi táncestélyt rendez.

— **Megrendszabályozzák a zugsajtót.** A belügyminisztériumban e héten értekezlet lesz, amely behatóan fog foglalkozni az utóbbi időben egyre agresszívebben fellépő zugsajtó erőlyes megrendszabályozásával. A belügyminisztériumnak erre a lépésre maguknak a hivatalos újságíróinak a felszólalása adott okot, akik a legelősebben állást foglaltak a pesti és vidéki zurgoránomok elterjedése ellen.

— **Óriási áradások Angliában.** Közép- és Délangliában hirtelen melege fordult az idő. A Themse 12 óra alatt 60 centiméterrel emelkedett. London környékén az országútak és vasutak nagy része viz alatt áll. Legnagyobb áradások: Surrei grófságban vannak, ahol a Wey folyó több hidat elsodort. Északangliában továbbra is hóviharak dühöngenek. A hó városokban is helyenként 2 méter magas. Sokan megfáztak.

— **Beer József** Konstantin kormányfőtanácsos, a Szépművészeti Múzeum képrerestaurátora, ma reggel 75 éves korában meghalt.

A kormány felfüggeszti a gyűléstilalmat, a miniszterelnök pedig folytatni fogja körútját.

PALACE SZANATÓRIUM

ÚJ TÁTRAFÜRED NOVY SMOKOVEC CSR.

Égész évi üzem. A főszezonban is mérsékelt pausalárak. Bővebb felvilágosítással készséggel szolgál az **Igazgatóság** vagy **Eisner drogéria Budapest, VI. Andrásyut 37.**

Pl. 11624. sz. 1931. 1932. vgtbói 9210. sz.

Árverési hirdmény.

Dr. Iványi László budapesti ügyvéd által képviselt Szuperioriziat, Műtrágyaterj és Ért. Rt. javára 19 P. tőv. hatr. Rótség és több követelés járuléka erejéig a budapesti közp. kir. árverés 1930. évi 459063 sz. végzésével elrendelt köteleési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedéstől 1931. évi január hó 16-án lefoglalt és 2300 Pengőre becsült ingóságokra a bajai kir. járásbírósgéi fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a fent megnevezett s a foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltok javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha a kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igényekere folyamatban nincs, végrehajtást szenved. lakásán, üzletében Csávolyi Lőszégen 78. házsz. alatt leendő megtartására határidőtől 1933. évi március hó 6-ik napjának d. e. 9 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt csöves tengeri, kocsi, hordók borral s egyéb ingóságát a legelőbb igényekere készpénzheztes mellett, esetleg a becsárón adal is — de a kiküldötti kétfarmadánál alacsonyabban nem, — el foglalom adni. Azon ingóságokra, amelyek a kiküldötti ára egyzerperengőn felül van, az 5.610. 931. M. E. számú rendelet értelmében csak azok árverezhetnek, akik a kiküldötti ár egytizedrészt bálnapénzül leteszik.

Baja, 1933. évi február hó 14-én

Horváth Andor

kir. írósgági végrehajtó, mint bíróság kiküldött

Laptulajdonos:

DR. KNEZY LÉNEL.

Fizessen elő a BAJA-BACSKÁRA. HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

CORSO.

Március hó 5-én vasárnap

A huszármenyasszony

Szerelmi keringő 9 fordulóban

Főszerepben:

Gretl Theimer Verebes Ernő Werner Futterer Hans Junkermann

Kisérő filmje:

Trópusi szerelem.

Szenzációs vígjáték 7 felvon.

Főszerepben:

Fareil Mac Donald Elisabet Patterson

Hiradók**URANIA**

Március 3-án, pénteken. Március 4-én, szombaton. Március 5-én, vasárnap.

Budapesttel egyidőben!

A filmek filmjét, a legszebbet, amit a kinematográfia produkált.

ÉDESANYÁM!

Himnusz az anyai szeretetről 10 felvonásban.

Főszerepben:

Mea Marsh

Az anya tövisglóriás szeretetet sugárzó alakjának lelekebe-markoló művészi ad emberi életet.

Moto: Tíz gyermek sem tudja eltartani az anyját, egy anya tíz gyermeknek is nyújt segítséget.

HIRADÓK

kulturfilm kiegészítés.

APRÓHIRDETÉSEK.

— **UJ HÁZ,** a házban vegyes kereskedés és trafik 4 szoba 2 konyhával elfogadható áron eladó. Cím: Ignác Illés Baja (Szent István) Homok u. 652a. Ügynököt díjazok.

Eladók árverésről visszamaradt különféle házi butorok, berkelemérleg, sokkavágógép, hordók, gyalupadok, szeszkavágó, tizedesmérleg és gépgyári szerszámgépek. Patak-utca 4.

Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti utca Telefon 290.

Kiadó lakás

Mészáros Lázár-utca 17. számú házban egy szoba, konyha, éléskamra és mellék-helyiségekkel május 1-re kiadó.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-utca 5. (Vármegeyház mellett.)

APRITOTT akácfa

100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázyári és porosz dió kokszt raktárról azonnal szállítja

M. Á. K. MÉSZTELEP

Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Áraink házhoz szállítva értendőek.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva február 27-től március 5-ig.

LOVASSY ÜDÖN

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-utca.
Telefon: 290.

Leszállított árak!!

Akácfa

felapritva házhoz szállítva 100 kilogrammonként

3'20 pengő!

Két éves aprított akác házhoz szállítva:

100 kilogrammonként P 3'80

Akác hasábfá ölenként P 50'—

Megrendelhető:

KATANICS ANTAL erdőtermelőnél.

Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

A kokszosodó

pécsi tojásbrikett

(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett

(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!

Kérjen díjtalan próbafutést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. -: Telefonszám 26.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen